
 



 



 



 



1. Профіль освітньої програми 
 

1.1 Загальна інформація 

Повна назва закладу вищої освіти 

Сумський державний університет 

Повна назва структурного підрозділу 

Навчально-науковий інститут права Кафедра кримінально-правових дисциплін та 

судочинства 

Ступінь вищої освіти та назва кваліфікації 

Магістр права 

Офіційна назва освітньої програми 

Інтелектуальна власність 

Тип диплому та обсяг освітньої програми 

Магістр за освітньо-професійною програмою – 90 кредитів 

Форми здобуття освіти за освітньою програмою та строки здобуття освіти 

Денна та заочна форми здобуття освіти – строк навчання 1 рік 4 місяці 

Цикл/рівень вищої освіти 

Другий рівень вищої освіти; НРК України – 7 рівень; FQ-EHEA – другий цикл; QFLLL – 7 

рівень 

Вимоги до рівня освіти осіб, які можуть розпочати навчання за освітньою програмою 

Прийом на навчання для здобуття вищої освіти за другим (магістерським) рівнем освіти за 

спеціальністю D8 Право здійснюється на базі першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі 

спеціальностей 081 Право (D8 Право) та 293 Міжнародне право (D9 Міжнародне право) за 

результатами Єдиного фахового вступного випробування.  

Мова(и) викладання 

Українська мова. 

Наявність акредитації 

Національне агентство забезпечення якості вищої освіти. Україна. Сертифікат – 48. Термін дії 

– 01.07.2026 р. 

Інтернет-адреса постійного розміщення опису освітньої програми: 

https://op.sumdu.edu.ua/ 

1.2 Мета освітньої програми 

Опис 

Програма розроблена відповідно до місії та стратегії університету, спрямована на розвиток у 

здобувачів поглиблених теоретичних правових знань та практичних навичок в галузі права 

інтелектуальної власності. Метою програми є формування фахівців із системним розумінням 

правових механізмів захисту інтелектуальної власності, здатних ефективно вирішувати 

комплексні завдання у сфері охорони прав інтелектуальної власності, розробляти інноваційні 

підходи до правового регулювання та надавати кваліфіковані юридичні консультації з 

урахуванням норм національного та міжнародного права. Програма забезпечує розвиток 

критичного мислення та аналітичних здібностей необхідних для професійного зростання та 

подальшого навчання. 



1.3 Характеристика освітньої програми 

Предметна область освітньої програми 

Об’єкт вивчення: право як соціальне явище та особливості його застосування, що ґрунтуються 

на правових цінностях та принципах, в основу яких покладені людська гідність та  

верховенство права, правове регулювання суспільних відносин у сфері охорони  

інтелектуальної власності. Цілі навчання: формування висококваліфікованого фахівця у сфері 

права інтелектуальної власності, здатного здійснювати комплексний правовий захист об'єктів 

ІВ, проводити їх експертизу, розробляти стратегії правової охорони та комерціалізації, 

представляти інтереси клієнтів, а також проводити дослідження з урахуванням сучасних змін у 

національному та міжнародному законодавстві. Теоретичний зміст предметної області: 

правові доктрини, цінності та принципи на яких базується творення права, його тлумачення та 

особливості застосування у сфері охорони інтелектуальної власності. Методи, методики та 

технології: загальнонаукові і спеціальні методи пізнання правових явищ у сфері охорони 

інтелектуальної власності; методики правової оцінки поведінки та діяльності індивідів і 

соціальних груп в процесі захисту права на охорону об’єктів інтелектуальної власності 

Інструменти та обладнання: сучасне інформаційно-комунікаційне обладнання, інформаційні 

ресурси та спеціальне програмне забезпечення, що застосовуються у діяльності в сфері права  

та права інтелектуальної власності 

Тип освітньої програми та її спрямування 

Освітньо-професійна, прикладна. Акцент на правовому регулюванні права інтелектуальної 

власності в Україні та закордоном, а також міжнародно-правовій охороні інтелектуальної 

власності. 

Основний фокус освітньої програми та її особливості 

Основний фокус освітньої програми поєднує академічну досконалість та практичну 

спрямованість у сфері права інтелектуальної власності, з акцентом на сучасних викликах 

цифрової епохи, включаючи правове регулювання штучного інтелекту та інноваційних 

технологій. Програма охоплює комплексне вивчення системи правової охорони та захисту  

прав інтелектуальної власності на національному та міжнародному рівнях, базуючись на 

фундаментальних принципах та доктринальних засадах, водночас приділяючи увагу 

практичним аспектам захисту авторських, суміжних та патентних прав, а також 

комерціалізації об'єктів інтелектуальної власності. Ключові слова: право, юридична діяльність, 

право інтелектуальної власності, винахід, корисна модель, авторське право, патент, 

промисловий зразок, інновації, законодавство. 

1.4 Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання 

Придатність до працевлаштування 

Працевлаштування на посади відповідно до Національного класифікатора України: 

Класифікатор професій (ДК 003:2010), які потребують наявності вищої освіти зі спеціальності 

D8 Право 

Подальше навчання 

Право продовжити навчання за програмою третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти. 

Набуття додаткових кваліфікацій в системі освіти дорослих.  



1.5 Викладання та оцінювання 

Викладання та навчання 

Освітній процес реалізується через студентоцентроване та проблемно-орієнтоване навчання із 

застосуванням інтерактивних технологій, включаючи мультимедійні лекції, практичні заняття  

з аналізом судової практики та кейсів, індивідуальні консультації та групову проєктну роботу. 

У межах Центру підтримки технологій та інновацій СумДУ здоюувачі набувають практичних 

навичок складання документів щодо захисту прав інтелектуальної власності, а інтеграція 

електронного навчання через платформу MIX СумДУ з традиційними формами забезпечує 

гнучкість освітнього процесу та можливість самостійного опанування матеріалу під 

керівництвом викладача. 

Оцінювання 

За освітньою програмою передбачено формативне (письмові та усні коментарі та настанови 

викладачів в процесі навчання, формування навичок самооцінювання, залучення здобувачів до 

оцінювання роботи один одного) та сумативне (письмові іспити з навчальних дисциплін, 

оцінювання поточної роботи протягом вивчення окремих освітніх компонентів (письмові есе, 

презентації, тестування), захисти звітів з практики, захисти курсових робіт, складання єдиного 

державного кваліфікаційного іспиту. 

1.6 Програмні компетентності 

Інтегральна компетентність 

Здатність розв’язувати задачі дослідницького та/або інноваційного характеру у певній галузі  

професійної діяльності. 

Загальні компетентності (ЗК) 

ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК2. Здатність проводити дослідження на відповідному рівні. 

ЗК3. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

ЗК4. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації. 

ЗК5. Здатність спілкуватися іноземною мовою у професійній сфері як усно, так і письмово. 

ЗК6. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 

ЗК7. Здатність приймати обґрунтовані рішення. 

ЗК8. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп різного рівня (з 

експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності).  

ЗК9. Здатність працювати в міжнародному контексті. 

ЗК10. Здатність розробляти проекти та управляти ними. 

Фахові компетентності спеціальності (ФК) 

ФК 1. Здатність застосовувати принципи верховенства права для розв’язання складних задач і 

проблем, у тому числі, у ситуаціях правової невизначеності. 

ФК 2. Здатність аналізувати та оцінювати вплив правової системи Європейського Союзу на 

правову систему України. 

ФК 3. Здатність аналізувати та оцінювати вплив Конвенції про захист прав людини та 

основоположних свобод, а також практики Європейського суду з прав людини на розвиток 

правової системи та правозастосування в Україні. 



ФК 4. Здатність оцінювати взаємодію міжнародного права та міжнародних правових систем з 

правовою системою України. 

ФК 5. Здатність використовувати сучасні правові доктрини та принципи у правотворчості та в 

процесі застосування інститутів публічного і приватного права, а також кримінальної юстиції.  

ФК 6. Здатність обґрунтовувати та мотивувати правові рішення, давати розгорнуту юридичну 

аргументацію. 

ФК 7. Здатність застосовувати знання та розуміння основних засад (принципів) та процедур 

судочинства в Україні. 

ФК 8. Здатність застосовувати медіацію та інші правові інструменти альтернативного 

позасудового розгляду та вирішення правових спорів.  

ФК 9. Здатність застосовувати міждисциплінарний підхід в оцінці правових явищ та 

правозастосовній діяльності. 

ФК 10. Здатність ухвалювати рішення у ситуаціях, що вимагають системного, логічного та 

функціонального тлумачення норм права, а також розуміння особливостей практики їх 

застосування. 

ФК 11. Здатність критично оцінювати ефективність представництва і захисту прав, свобод та 

інтересів клієнтів. 

ФК 12. Здатність утверджувати етичні стандарти правничої діяльності, стандарти професійної 

незалежності та відповідальності правника. 

ФК 13. Здатність доносити до фахівців і нефахівців у сфері права інформацію, ідеї, зміст 

проблем та характер оптимальних рішень з належною аргументацією.  

ФК 14. Здатність самостійно готувати проекти нормативно- правових актів, обґрунтовувати 

суспільну обумовленість їх прийняття, прогнозувати результати їх впливу на відповідні 

суспільні відносини. 

ФК 15. Здатність самостійно готувати проекти актів правозастосування, враховуючи вимоги 

щодо їх законності, обґрунтованості та вмотивованості.  

ФК 16. Здатність розробляти документи правового характеру, здійснювати правову 

експертизу нормативних актів, а також надавати кваліфіковані юридичні висновки та 

консультації щодо правових аспектів, пов’язаних із набуттям, захистом та розпорядженням 

правами інтелектуальної власності. 

ФК 17. Здатність аналізувати та оцінювати міжнародний досвід у сфері захисту 

інтелектуальної власності, визначати можливості його адаптації та застосування в Україні з 

урахуванням національного законодавства та міжнародних стандартів.  

ФК 18. Здатність застосовувати знання у сфері права інтелектуальної власності для вирішення 

спорів, у тому числі шляхом альтернативних методів, з метою захисту прав та інтересів сторін.  

1.7 Програмні результати навчання (ПРН) 

Опис 

ПРН 1. Оцінювати природу та характер суспільних процесів і явищ, і виявляти розуміння меж 

та механізмів їх правового регулювання. 

ПРН 2. Співвідносити сучасну систему цивілізаційних цінностей з правовими цінностями, 

принципами та професійними етичними стандартами.  

ПРН 3. Проводити збір, інтегрований аналіз та узагальнення матеріалів з різних джерел, 

включаючи наукову та професійну літературу, бази даних, цифрові, статистичні, тестові та 

інші, та перевіряти їх на достовірність, використовуючи сучасні методи дослідження.  



ПРН 4. Здійснювати презентацію свого дослідження з правової теми, застосовуючи 

першоджерела та прийоми правової інтерпретації складних комплексних проблем, що  

постають з цього дослідження, аргументувати висновки.  

ПРН 5. Вільно спілкуватися іноземною мовою професійного спрямування (однією з офіційних 

мов Ради Європи) усно і письмово. 

ПРН 6. Обґрунтовано формулювати свою правову позицію, вміти опонувати, оцінювати 

докази та наводити переконливі аргументи. 

ПРН 7. Дискутувати зі складних правових проблем, пропонувати і обґрунтовувати варіанти їх 

розв’язання. 

ПРН 8. Оцінювати достовірність інформації та надійність джерел, ефективно опрацьовувати та 

використовувати інформацію для проведення наукових досліджень та практичної діяльності.  

ПРН 9. Генерувати нові ідеї та використовувати сучасні технології у наданні правничих 

послуг. 

ПРН 10. Аналізувати взаємодію міжнародного права та міжнародно-правових систем з 

правовою системою України на основі усвідомлення основних сучасних правових доктрин, 

цінностей та принципів функціонування права.  

ПРН  11.  Використовувати  передові  знання  і  методики  у  процесі  правотворення  та 

правозастосування інститутів публічного та приватного права і кримінальної юстиції.  

ПРН 12. Проводити порівняльно-правовий аналіз окремих інститутів права різних правових 

систем, враховуючи взаємозв’язок правової системи України з правовими системами Ради 

Європи та Європейського Союзу. 

ПРН 13. Аналізувати та оцінювати практику застосування окремих правових інститутів. 

ПРН 14. Обґрунтовувати правову позицію на різних стадіях правозастосування. 

ПРН 15. Мати практичні навички розв’язання проблем, пов’язаних з реалізацією 

процесуальних функцій суб’єктів правозастосування.  

ПРН 16. Брати продуктивну участь у розробці проектів нормативно-правових актів, 

обґрунтовувати суспільну обумовленість їх прийняття, прогнозувати результати їх впливу на 

відповідні суспільні відносини. 

ПРН 17. Інтегрувати необхідні знання та розв’язувати складні задачі правозастосування у 

різних сферах професійної діяльності. 

ПРН 18. Розробляти документи правового характеру, здійснювати правову експертизу 

нормативних актів, надавати кваліфіковані юридичні висновки та консультації щодо правових 

аспектів, пов’язаних із набуттям, захистом та розпорядженням правами інтелектуальної 

власності. 

ПРН 19. Аналізувати та оцінювати міжнародний досвід у сфері захисту інтелектуальної 

власності, визначати можливості його адаптації та застосування в Україні з урахуванням 

національного законодавства та міжнародних стандартів.  

ПРН 20. Застосовувати знання у сфері права інтелектуальної власності для вирішення спорів,  

у тому числі шляхом альтернативних методів (медіація, переговори, арбітраж), з метою  

захисту прав та інтересів сторін. 



1.8 Ресурсне забезпечення реалізації програми 

Кадрове забезпечення 

Кадрове забезпечення освітньої програми базується на висококваліфікованому складі 

науково-педагогічних працівників кафедр кримінально-правових дисциплін та судочинства, 

адміністративного, господарського права та фінансово-економічної безпеки, фундаментальної 

юриспруденції та конституційного права. Викладачі програми є активними науковцями, які 

публікують результати досліджень у виданнях, що індексуються WOS та Scopus, мають 

значний досвід викладацької роботи та міжнародної співпраці, включаючи участь у 

міжнародних проєктах, грантах та стажуваннях. Практико-орієнтований характер програми 

забезпечується через активне залучення фахівців-практиків у галузі права інтелектуальної 

власності, представників професійних асоціацій та експертів високого рівня для проведення 

майстер-класів, семінарів та практичних занять. Всі викладачі регулярно підвищують свою 

кваліфікацію відповідно до встановлених вимог та розвивають професійні компетентності  

через участь у міжнародних освітніх проєктах. Група забезпечення, гарант та викладацький 

склад повністю відповідають Ліцензійним умовам провадження освітньої діяльності, що 

гарантує високу якість освітнього процесу та його відповідність сучасним вимогам підготовки 

фахівців у сфері права інтелектуальної власності.  

Матеріально-технічне забезпечення 

У освітньому процесі використовується матеріально-технічна база підприємств, установ та 

організацій таких як: Матеріально-технічне забезпечення освітнього процесу реалізується  

через спеціалізовану базу випускової кафедри кримінально-правових дисциплін та  

судочинства, яка включає 4 навчальні аудиторії (2 лекційні, 1 практична, 1 комп'ютерний клас 

з 15 ПК та доступом до Інтернету), оснащені мультимедійним обладнанням, із загальною 

площею навчальних приміщень до 170 м2.Практична підготовка здобувачів забезпечується 

через розгалужену мережу партнерських організацій на основі довгострокових договорів про 

співпрацю. Серед ключових партнерів: судові установи (Сумський окружний адміністративний 

суд, Господарський суд Сумської області), правоохоронні органи (Сумський науково- 

дослідний експертно-криміналістичний центр МВС України), органи юстиції (Північно-Східне 

міжрегіональне управління Міністерства юстиції) та центри правової допомоги. Особливу 

роль у підготовці фахівців відіграють структурні підрозділи інституту: Центр підтримки 

технологій та інновацій та Науково-консультативний центр правових досліджень, які 

забезпечують практичну складову навчання та розвиток професійних компетентностей 

здобувачів. 

Інформаційне та навчально-методичне забезпечення 

Інформаційне забезпечення освітньої програми реалізується через бібліотечно-інформаційну 

систему СумДУ, що надає доступ до фахової літератури, електронних ресурсів та 

спеціалізованих правових баз даних. Здобувачі мають доступ до програми "Ліга: Закон", 

Єдиного державного реєстру судових рішень та інших професійних ресурсів, що забезпечує 

актуальність правової інформації. Навчальний процес підтримується через Єдину навчальну 

платформу MIX СумДУ, яка інтегрує дистанційні курси, електронні навчальні ресурси 

Lectur'ED, бібліотечний каталог та репозитарій. Платформа забезпечує доступ до матеріалів 

українською та англійською мовами, включаючи інтерактивні демонстрації, тестові завдання  

та навчально-методичні матеріали. Додаткові цифрові інструменти включають програмні 

продукти Google та спеціалізовані засоби електронного навчання СумДУ: OCW (відкритий 

електронний ресурс навчально-методичних матеріалів), Examenarium (онлайн курси) та інші 

електронні ресурси. Весь методичний матеріал регулярно оновлюється відповідно до цілей 

освітньої програми та сучасних вимог юридичної освіти. 

1.9 Академічна мобільність 

Внутрішня академічна мобільність 

На основі двосторонніх договорів (угод про академічну кредитну мобільність) між Сумським  

державним університетом та закладами вищої освіти України.  



Міжнародна академічна мобільність 

На основі двосторонніх договорів між Сумським державним університетом та закладами  

вищої освіти-партнерами зарубіжних країн: 1.Міжінституційна угода №09-2022МУ/7LТ з 

Європейським гуманітарним університетом (Литва) від 28 квітня 2022 року; 2.Рамкова угода 

№09-2020МУ/2TR з Університетом ім. Джелала Байяра м. Маніса (Туреччина) від 13 січня 2020 

року; 3.Меморандум про взаєморозуміння з Варненським вільним університетом Чорноризця 

Храбра від 02 квітня 2019 року 4.Рамкова угода щодо співпраці з Варшавським університетом 

(Польща) від 25.01.2018 року. 5.Міжінституційна угода з Університетом КАДІСУ (Іспанія) від 

17.02.2023 року. 6.Рамкова угода з Тараклійським державним університетом ім. Григорія 

Цамблака (Молдова) від 25.10.2018 року. 7.Рамкова угода №09-2020МУ/14RS з Університетом 

Белграда (Сербія) від 16.11.2020 року. 8.Міжінституційна угода з Університетом прикладних 

наук: технологій, бізнесу та дизайну в м. Вісмар (Німеччина) від 16.02.2017 року. 

9.Міжінституційна угода з Університетом SWPS (Польща) від 16.02.2017 року. 

10.Міжінституційна угода з Пульським Університетом ім. Юрая Добріле (Хорватія) від 

10.05.2019 року. 11.Міжінституційна угода з Ізмірським університетом (Туреччина) від 

13.01.2020 року. 

Навчання іноземних здобувачів вищої освіти 

Здобуття ступеня магістра здійснюється після вивчення курсу української мови та отримання 

свідоцтва про закінчення мовної підготовки, за наявності оригіналу та копії документу із 

спеціальності D8 Право чи D9 Міжнародне право на базі першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти з інформацією про зміст навчальної програми за попереднім ступенем (рівнем,) в 

яких зазначено отримані кредити, тривалість навчання та успішність з навчальних дисциплін.  



2. Перелік компонентів освітньої програми 
 

Код 

компонента 

 

Компоненти освітньої програми 
Кількість 

кредитів 

Форма 

підсумкового 

контролю 

ЦИКЛ ДИСЦИПЛІН ЗАГАЛЬНОЇ ПІДГОТОВКИ 

Обов'язкові навчальні дисципліни 

ОК 1 
Англійська мова професійного 

спрямування 
5 

Диференційний 

залік 

Усього 5  

Вибіркові навчальні дисципліни 

ВБ 1 
Вибіркові навчальні дисципліни (ЗП- 

каталог) 
5 

Диференційний 

залік 

Усього 5  

ЦИКЛ ДИСЦИПЛІН ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ 

Обов'язкові навчальні дисципліни за спеціальністю 

ОК 2 
Сучасні проблеми адміністративного 

права та процесу 
5 Іспит 

ОК 3 
Сучасні проблеми цивільного права та 

процесу 
5 Іспит 

ОК 4 
Сучасні проблеми кримінального 

права та процесу 
5 Іспит 

ОК 5 
Сучасні проблеми державотворчих 

процесів та конституційного права 
5 

Диференційний 

залік 

ОК 6 
Сучасні проблеми міжнародного та 

європейського права 
5 Іспит 

Усього 25  

Обов'язкові навчальні дисципліни за освітньою програмою 

ОК 7 
Міжнародне право інтелектуальної 

власності 
5 Іспит 

 

ОК 8 

Професійна етика й особливості 

професійної діяльності у сфері 

інтелектуальної власності 

 

5 
Диференційний 

залік 

ОК 9 Право інтелектуальної власності 5 Іспит 

ОК 10 
Система правової охорони об’єктів 

інтелектуальної власності 
5 Іспит 

ОК 11 
Медіація в сфері інтелектуальної 

власності 
5 

Диференційний 

залік 

ОК 12 
Набуття прав на об'єкти 

інтелектуальної власності 
5 

Диференційний 

залік 

Усього 30  



Вибіркові навчальні дисципліни за освітньою програмою 

ВБ 2 
Вибіркові навчальні дисципліни за 

освітньою програмою (ПП-каталог) 
5 

Диференційний 

залік 

Усього 5  

ЦИКЛ ПРАКТИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ 

ОК 13 Практика виробнича І 10 
Диференційний 

залік 

ОК 14 Практика виробнича ІІ 10 
Диференційний 

залік 

Усього 20  

АТЕСТАЦІЯ 

А 1 
Єдиний державний кваліфікаційний 

іспит 

 
Іспит 

Загальна сума кредитів: 90  



 

1 семестр 

2.2 Структурно-логічна схема освітньої програм 

2 семестр 

 

3 семестр 
 

 

 

 

ОК 1 Англійська мова професійного спрямування 

 

 

 

 

 
ОК 6 Сучасні проблеми міжнародного 

та європейського права 
 

 

ОК 3 Сучасні проблеми цивільного права та 

процесу 

 

ОК 7 Міжнародне право 

інтелектуальної 

 

ОК 4 Сучасні проблеми кримінального права та 

процесу 

 

ОК 9 Право інтелектуальної власності 

 

 

 

ОК 5 Сучасні проблеми державотворчих 

процесів та конституційного права 

 

ОК 11 Медіація в сфері 

інтелектуальної власності 

 
 

 

ОК 8 Професійна етика й особливості професійної 

діяльності у сфері інтелектуальної власності 

ОК 10 Система правової охорони об’єктів 
інтелектуальної власності 

 

 

ОК 12 Набуття прав на об'єкти 

інтелектуальної власності 

 

 

 

 

 

Вибіркові 
дисципліни циклу ЗП 

 
Вибіркові 
дисципліни циклу 

 
 

 

5 кредитів 

 

 

 

5 кредитів 

 

Практична 
підготовка 

 

 
ОК 13 Практика виробнича I 

 

 

ОК 14 Практика виробнича II 

 

Атестація 
 

 
А1 Єдиний державний 

кваліфікаційний іспит 

Ц
и
к
л

 

з
а
га

л
ь
н
о
ї 

п
ід

го
то

в
к
и
 

Ц
и

к
л

 ф
а

х
о

в
о

ї 
п
ід

го
то

в
к
и
 

ОК 2 Сучасні проблеми адміністративного права 

та процесу 



4. Форми атестації здобувачів вищої освіти 
 

Форми атестації здобувачів 

вищої освіти 
Єдиний державний кваліфікаційний іспит 

Вимоги до кваліфікаційної 

роботи (за наявності) 
Не передбачено 

 

Вимоги до 

атестаційного/єдиного 

державного кваліфікаційного 

іспиту (іспитів) (за наявності) 

Вимоги визначенні постановою КМУ № 497 від 19 

травня 2021 р. «Про атестацію здобувачів ступеня 

фахової передвищої освіти та ступенів вищої освіти 

на першому (бакалаврському) та другому 

(магістерському) рівнях у формі єдиного державного 

кваліфікаційного іспиту» 

Вимоги до публічного захисту 

(демонстрації) (за наявності) 
Не передбачено 

5. Процедури присвоєння професійних кваліфікацій 

Присвоєння професійних кваліфікацій не передбачено 



6. Матриці відповідності 

6.1 Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми 
 

Позначки 

програмних 

компетентностей 

та освітніх 

компонентів 

 

 

ОК 1 

 

 

ОК 2 

 

 

ОК 3 

 

 

ОК 4 

 

 

ОК 5 

 

 

ОК 6 

 

 

ОК 7 

 

 

ОК 8 

 

 

ОК 9 

 

 

ОК 10 

 

 

ОК 11 

 

 

ОК 12 

 

 

ОК 13 

 

 

ОК 14 

ЗК 1  + + + + +  + +   +   

ЗК 2 + + + + +  +  +      

ЗК 3 + + + + +        + + 

ЗК 4        +   + + + + 

ЗК 5 +      +        

ЗК 6 +     +     +   + 

ЗК 7  + + +   +  +  + +  + 

ЗК 8 +    +  + +  +    + 

ЗК 9 +     +    +     

ЗК 10 +     +    + +  + + 

ФК 1  + + + + + +      +  

ФК 2 +     + +        

ФК 3 +    + + +       + 

ФК 4 + + + + + +    +    + 

ФК 5  + + + +          

ФК 6         +    + + 

ФК 7  + + + +      +  + + 

ФК 8  + +        +   + 

ФК 9 + + + + +   + +  + + + + 

ФК 10 +       +  + +  + + 

ФК 11  + + +        +  + 

ФК 12        +     +  

ФК 13 + + + + +    + + +  + + 

ФК 14 +            + + 

ФК 15  + + +   +     +  + 

ФК 16        +  +     

ФК 17       +     +   

ФК 18       +  +   +   

Примітки: 

1. ОК n – певний обов’язковий компонент освітньої програми за розділом 2.1; 

2. ЗК n – загальна компетентність за розділом 1.6 профілю освітньої програми; 



3. ФК n – фахова компетентність за розділом 1.6 профілю освітньої програми; 

4. + – позначка, яка означає, що певна програмна компетентність забезпечується певним освітнім компонентом поточного рядка. 



6.2 Матриця забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньої програми 
 

Позначки 

програмних 

результатів 

навчання та 

освітніх 

компонентів 

 

 

ОК 1 

 

 

ОК 2 

 

 

ОК 3 

 

 

ОК 4 

 

 

ОК 5 

 

 

ОК 6 

 

 

ОК 7 

 

 

ОК 8 

 

 

ОК 9 

 

 

ОК 10 

 

 

ОК 11 

 

 

ОК 12 

 

 

ОК 13 

 

 

ОК 14 

ПР 1     +     +     

ПР 2 +    +          

ПР 3  +          +   

ПР 4 + + + +      + +    

ПР 5 +      +        

ПР 6  + + +       +    

ПР 7   +  + +   +      

ПР 8     +   +    +   

ПР 9           +    

ПР 10 +     + + +       

ПР 11   + +           

ПР 12 +    + + +        

ПР 13         +    +  

ПР 14    +     +    + + 

ПР 15            + +  

ПР 16   +           + 

ПР 17         +    + + 

ПР 18          +  +   

ПР 19       + +   +    

ПР 20        +   +   + 

Примітки: 

1. ПРН n – певний результат навчання за розділом 1.7 профілю освітньої програми; 

2. + – позначка, яка означає, що певний програмний результат забезпечується освітнім компонентом поточного рядка. 



 


	1. Профіль освітньої програми
	2.2 Структурно-логічна схема освітньої програм
	4. Форми атестації здобувачів вищої освіти
	6. Матриці відповідності
	Примітки:

	6.2 Матриця забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньої програми
	Примітки:


